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„Wer die Wahrheit im Wein finden will, darf die Suche 

nicht gleich beim ersten Glas aufgeben.“ 

 
Werner Mitsch 
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WEINBERGE IN SÜDTIROL 
Ein Lieblingsplatz für jede Rebsorte 

 

Gute Weine haben ihren Ursprung in exzellenten Trauben und einem reichhaltigen 
Boden. 
Südtirols Winzer wissen, dass sich die besonders hohe Qualität auf Dauer nur durch 
nachhaltige Bewirtschaftung erhalten lässt und entscheiden deshalb sehr sorgfältig, 
welche Rebsorte an welchem Standort angepflanzt wird. Denn nur auf ihrem 
„Lieblingsplatz“ kann eine bestimmte Rebsorte ihr volles Aroma, ihre ganze Kraft und 
Persönlichkeit entfalten. 
Mit umweltschonenden Anbaumethoden in den Weinbergen, oftmals durch 
Handarbeit in steilen Hanglagen, gewinnen die Südtiroler Winzer ihre Weintrauben. Der 
Mehraufwand lohnt sich und dient nicht nur der Qualität, sondern auch dem 
Landschaftsschutz. 
 
Durch so genannten integrierten Weinbau unterstützen die Winzer die 
Widerstandskräfte der Trauben, schonen damit Nützlinge und begünstigen deren 
Ausbreitung. Strenge Ertragsbegrenzung und konsequente Umstellung von der 
klassischen Pergel- auf die moderne Drahtrahmen-Erziehung steigern die Qualität der 
Rebe. 

 

KLIMA UND BÖDEN IN SÜDTIROL 

Mit der Kraft der Sonne 
 

Das Zusammenspiel von Böden und Klima ist in Südtirol für den Wein einfach perfekt: 
mildes, alpin-kontinentales Klima mit über 300 Sonnentagen im Jahr, im Norden die 
Alpen, die die Südtiroler Weinberge von den kalten Winden verschonen; nach Süden 
hin ist das Land offen, so dass die mediterranen Strömungen von Gardasee und 
Mittelmeer auf die Weinanbaugebiete wirken können. Große Temperaturunterschiede 
zwischen Tag und Nacht, eine Durchschnittstemperatur von 18 °C während der 
Wachstumsphase und ausreichend Niederschläge schaffen zudem ideale 
Voraussetzungen für eine hohe Traubenqualität. 
 
Vom vulkanischen Porphyr (Meran, Bozen, Kaltern) über verwitterte Urgesteinsböden 
aus Quarz und Glimmer(Eisacktal), Kalk- und Dolomitengestein (Unterland) bis hin zum 
sandigen Mergel (südlich von Kurtatsch) reicht das breite Boden-Spektrum Südtirols, so 
dass jede Rebsorte den geeigneten Untergrund findet. 

 

 

http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/weissweinsorten.html
http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinglossar.html#g_pergel
http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinglossar.html#g_drahtrahmen
http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/anbaugebiet/unterland.html


  3 

CHARAKTER UND VIELFALT IM SÜDTIROLER WEINBAU 

Perfektes Zusammenspiel 

 

Die Gesamtheit aller geographischen, geologischen, vegetativen und klimatischen 
Faktoren, ist zusammen mit der Art und Weise, wie die Südtiroler Winzer die Eigenheiten 
der Region und des Weinanbaugebietes einfangen, für den Charakter des Weines 
verantwortlich. Die Südtiroler Winzer und Weinkellereien geben jedem Wein ihre 
persönliche Handschrift. 
 
Auch die Vielfalt der Weine und Rebsorten zeichnet Südtirols Weinanbaugebiete aus. 
Südtirol, das trotz seiner relativ bescheidenen Größe als Weinbauland erstaunliche 
Weine hervorbringt, setzt sich besonders mit seinen Weißweinen an die Spitze des 
italienischen Weinbaus. Vom reinen Sortenwein bis zu raren Topgewächsen, vom 
prickelnden Sekt bis zu edelsüßen Spezialitäten, reicht die Palette an unverkennbaren, 
authentischen Tropfen. 
 
Aus den Rebsorten Weißburgunder, Gewürztraminer und Sauvignon zaubern die 
Südtiroler Winzer knackig-frische Weißweine, aus Vernatsch, Lagrein und 
Blauburgunder werden Rotweine auf internationalem Top-Niveau. Mit dem Südtiroler 
Sekt aus Chardonnay-, Weißburgunder- und Blauburgunder-Trauben haben 
Südtiroler Weinkellereien eine rare Spezialität auf den Markt gebracht. 

 

DOC-REGELUNG UND QUALITÄTSPYRAMIDE FÜR 
KONSUMENTEN UND WINZER 

Von der Basis bis zur Spitze 
 

Südtiroler Weine mit DOC-Klassifizierung geben dem Konsumenten die Gewissheit, 
dass es sich um ein original Südtiroler Qualitätsprodukt handelt, dessen Herkunft für 
kontrollierten Weinbau, geprüfte Kellereien und beste Verarbeitung bürgt. Für die 
Winzer bedeutet das Gütesiegel, dass sie darauf vertrauen können, dass nur 
kontrollierte Weingüter den DOC-Status für sich beanspruchen und damit werben. 
 
Die Verwendung der DOC-Bezeichnung wird durch das italienische Weingesetz DL Nr. 
61 vom 08.04.2010 geregelt. Dieses Gesetz ordnet die Weine in einer Qualitätspyramide, 
in der die Tafelweine die unterste Stufe bilden, in der Mitte die Landweine positioniert 
sind und die DOC- und DOCG-Weine sowie Weine aus Einzellagen an der Spitze 
stehen. 
 
 
 

http://www.suedtirolwein.com/de/winzer/betriebe.html
http://www.suedtirolwein.com/de/winzer/betriebe.html
http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/weissweinsorten.html
http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/weissweinsorten.html
http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/sekt.html
http://www.suedtiroler-originale.info/de/eu-guetesiegel/herkunftszeichen.html
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SEKT, PROSECCO & CHAMPAGNER 

 
 

        Prosecco DOC Treviso  

Mionetto Valdobbiadene Glas 4,50€ 
 

456 Prosecco DOCG  

Mionetto Valdobbiadene 29,00€ 

Feine und nachhaltige Perlage, intensiver Duft nach Apfel, Akazienblüten und Glyzinien.  
Frischer und ausgewogener Geschmack. 

 

452 Prosecco Rosé DOC  

Mionetto Valdobbiadene (Glas 4,80€) 31,00€ 

Extra Dry Prosecco mit der eindrucksvollen rosa Pfirsichblüte. Fruchtiges Bouquet  
mit Noten von kleinen roten Früchten und Grapefruit sowie Noten von Honig und Brotkruste. 

 

351 Arunda Brut Talento - Südtiroler 

Sektkellerei Arunda, Mölten 36,50€ 

Feine Perlage, Duft nach Brotrinde und Äpfel, angenehm trocken und elegant,  
feine Hefe im langen Abgang. 

 

442 Trento DOC „Perlé“  

Kellerei Ferrari 50,00€ 

Feine und langanhaltende Perlage, mit Eindrücken von Apfel und Zitrusfrüchten,  
zusammen mit Tönen von weißen Pfirsichen und Mandelblüten.  

 

443 Champagner Moet Chandon  

Moet Chandon, Frankreich 75,00€ 

Intensive Frucht, komplexe Noten, Hefe, sehr kräftig, elegante feine Perlage,  
langer Abgang, trocken. 

 

Bei Weinen ohne Inhaltsangabe handelt es sich um Flaschen zu 0,75 Liter 

Alle Karikaturen stammen von Michael Luz.   
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Südtiroler Weißwein 

 
Chardonnay 

Anbaufläche: 609 ha 
Anbaugebiet: Unterland, Überetsch, Bozner Talkessel und Etschtal 

 

312 Chardonnay Altkirch  
Kellerei Schreckbichl, Girlan 29,00€ 

Frische, exotische Fruchtaromen und intensiv im Bouquet. An reifen Bananen und 
tropischen Früchten erinnernd. Im Geschmack harmonisch und kräftig, sehr nachhaltig  
mit angenehmer Säure. 

 

313 Chardonnay St. Valentin 
Kellerei St. Michael, Eppan 46,00€ 

Fruchtiger Duft nach reifem Obst und rauchigen Vanillenoten, im Mund kräftig  
und mineralisch, hervorragende Balance, gut eingebundene Säure  
und exzellentes Lagerpotential. 

 

314 Sophie (Biodynamisch)  
Weingut Manincor, Kaltern 51,00€ 

Chardonnay, leuchtend gelb im Glas. Das Aroma fruchtig nach Aprikosen, Orangen, 
Akazien und Lindenblüten im Ansatz, mineralisch nach nassem Stein in der Tiefe.  
Dicht und kräftig am Gaumen. 

 

315 Chardonnay Baron Salvadori 
Kellerei Nals Magreid 59,00€ 

Leuchtendes Strohgelb mit goldenen Reflexen, schöne Dichte. In der Nase sortentypisch 
nach Birne, Kiwi und würzige Noten im Nachhall. Am Gaumen tiefgründig, würzig  
und kraftvoll. 

 
 
 

Gewürztraminer 
Anbaufläche: 624 ha 

Anbaugebiet: Unterland (Tramin, Kurtatsch) und in den anderen Weinbauzonen Südtirols 

 
316 Gewürztraminer Nussbaumer  

Kellerei Tramin 48,00€ 

Würzig, fruchtiges Bouquet, nach Rosenblüten, reifen tropischen Früchten, Muskat  
und Gewürznelken, langanhaltend mit lieblichem Abgang. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/weissweinsorten/4-chardonnay.html
http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/weissweinsorten/3-gewuerztraminer.html
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Weißburgunder 
Anbaufläche: 588 ha 

Anbaugebiet: in allen Weinbauzonen mit Ausnahme des Eisacktals 
 
 

324 Vinschgau Weißburgunder  

Weingut Lehengut, Kastelbell 35,00€ 

Duftend nach frischen Golden-Delicious, Banane mit Zitrusnoten und kräutigen 
Wiesenblumen, saftig, frisch und fruchtig. Ausgewogene und gut eingebundene Säure  
mit der natürlichen Fruchtsüße. 

 

323 Weißburgunder Sirmian 
Kellerei Nals-Margreid 44,00€ 

Breite Geruchspalette, die von Apfel- über Zitrus- bis hin zu reifen Ananasaromen reicht. 
Eindrucksvolle Fülle, Eleganz, rassige Säure und frischer, lebhafter Abgang. 

 

325 Terlaner Weißburgunder „Eichhorn“ (biodynamisch) 

Weingut Manincor, Kaltern 47,00€ 

Leuchtendes Gelb, fruchtig nach reifem Apfel und weißen Blüten, mineralisch nach nassem 
Kalkstein. Am Gaumen saftig mit prickelnder mineralischer Säure,  
langanhaltender Fruchtabgang. 

 
 
 

Pinot Grigio 
Anbaufläche: 677 ha 

Anbaugebiet: in allen Anbaugebieten, hauptsächlich Unterland und Überetsch 
 

321 Pinot Grigio 
Weingut Lageder Alois, Margreid 31,00€ 

Blumige Fruchtnoten, nicht aufdringlich, sehr elegant, kräftig und mineralisch im Gaumen, 
tolle Länge, anspruchsvoll, trocken. 

 

 

Kerner  
Anbaufläche: 117 ha 

Anbaugebiet: Eisacktal und Vinschgau 
 

322 Vinschgau Kerner  
Weingut Rebhof, Kastelbell 34,00€ 

Seine dezent aromatische Art zwischen Noten wie Pfirsichen und exotische Früchte,  
mit der angriffslustigen Säure, die derer eines Rieslings ähnelt, macht ihn zu einem  
nie langweiligen Erlebnis. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/weissweinsorten/1-weissburgunder.html
http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/weissweinsorten/5-pinot-grigio.html
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Solaris 
Anbaufläche: 22,9 ha 

 
 

346 Solaris 

Schloss Annenberg, Latsch 30,00€ 
Neue resistente elitäre Weißweinsorte, eleganter Charakterwein, beeindruckendes 
Sortenbouquet nach frischen Früchten, unterstrichen durch Fülle und Nachhaltigkeit.  
 

 
Grüner Veltliner 

Anbaufläche: 27 ha 
Anbaugebiet: Eisacktal 

 

317 Grüner Veltliner Kuna 

Ansitz Mairhof, Partschins 32,00€ 
Sein Aroma erinnert an grüne Äpfel, Birnen, Grapefruits und Quitten. Typisch fùr den Grùnen 
Veltliner ist die Pfeffernote. Sein Geschmack ist frisch und leicht. 

 
 

Fraueler 
Anbaugebiet: Burggrafenamt und Vinschgau 

 

342 Fraueler Jera  

Weingut Befehlhof, Vetzan 33,00€ 
Die zartblumigen Aromen spiegeln sich in der hellen Farbe wieder. Im Trunk ist er frisch  
und leicht säurebetont. 

 
 
 

Riesling  
Anbaufläche: 100 ha 

Anbaugebiet: Eisacktal und Vinschgau 
 
 

318 Südtiroler Riesling DOC 

Weingut Rametz, Meran 31,00€ 

Zarter Blütenduft nach Pfirsich, getrockneter Aprikose und feinen Honigton. Grüne Reflexe im 
Glas und im Gaumen frisch und langanhaltend.  

 

326 Vinschgau Falkenstein Riesling  

Weingut Falkenstein, Naturns 39,00€ 

Sortentypisch im Duft, an Pfirsich, Aprikose erinnernd, feinwürzig und aromatisch, eine grazile 
Fruchtbombe, saftig, mit schliffiger Mineralik, elegant mit langanhaltendem Finale. 
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Sauvignon 
Anbaufläche: 472 ha 

Anbaugebiet: vom Unterland über Überetsch und Bozner Talkessel bis ins Etschtal,  
vereinzelt auch im Vinschgau 

 
331 Sauvignon Cosmas  

Weingut Kornell, Siebeneich 32,00€ 
Vielschichtige Aromen von Stachelbeeren, Holunderblüten und leichten Brennnessel- und 
Mispel-Aromen. Am Gaumen eine kernige, trockene Struktur, mineralische, saftige Noten 
und angenehme, frische Säure, anregender, einladender Abgang. 

 

335 Vinschgau Sauvignon „Stuanig“  
Oberrieglhof, Schlanders  38,00€ 
Frische Aromen von Zitrusfrüchten, Stachelbeeren und Brennnesseln.  
Im Gaumen mineralisch, vollmundig und vielseitig mit elegantem Abgang. 

 

332 Sauvignon Lafoa`  
Kellerei Schreckbichl, Girlan 45,00€ 

Sehr intensive Fruchtnoten, die an Holunder, Akazienblüten und Salbei erinnern; verbunden 
mit feinen Holzaromen; ein Wein mit kerniger Säure und anhaltendem Abgang. 

 

333 Quarz 2021    
Kellerei Terlan    59,00€ 
Dieser gehaltvolle, voluminöse Terlan Sauvignon Blanc Quarz überrascht durch ein 
wahrlich komplexes Bouquet, geprägt von Aprikosen- und Holunderaromen sowie 
leichten Nuancen von Brennnessel und einer dezenten Holznote. 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/weissweinsorten/2-sauvignon.html
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Cuvée 
 

336 NM 

Kellerei Nals Magreid 29,00€ 

Rebsorten: Chardonnay, Sauvignon Blanc 
Helles dichtes Goldgelb, mit grünen Reflexen. Alpine frische in der Nase, gefolgt von 
Zitrusfrüchten, Pampelmuse und Banane. Knackig und elegant im Geschmack  
mit lebender Säure. 

 

337 Reserve della Contessa (Biodynamisch)  

Weingut Manincor, Kaltern 34,00€ 

Cuvée aus Weißburgunder, Chardonnay, Sauvignon Blanc. Ein kräftiges Gelb mit grünlichen 
Reflexen, frischer Duft nach Äpfeln, Aprikosen und einem Hauch von Salbei.  
Dicht und elegant, mit viel Schmelz, langanhaltend. 

 

338 Stoan 

Kellerei Tramin 43,00€ 

Cuvée aus Chardonnay, Sauvignon, Gewürztraminer und einem kleinen Teil 
Weißburgunder; sehr eigenständig, recht stoffig und strukturiert, leicht aromatisch,  
wirkt frisch und hat Rasse. 

 

341 Liebenstein 

Weingut Baron Longo, Neumarkt 49,00€ 

Rebsorten: Chardonnay und Weißburgunder, sehr geschmackvoller Wein. Begeistert durch 
Frische, Frucht und Finesse. An der Nase schichten sich Apfel, Holunder und animierend 
Zitrusnoten. Verspielt und elegant am Gaumen, anhaltender Abgang. 

 

334 Beyond the Clouds 

Elena Walch  85,00€ 

Rebsorten: 70 %Chardonnay; Auf der Zunge eine ungemein dichte und cremige Textur. 
Durch seine lebendige Fruchtsäure offenbart er sich am Gaumen herrlich frisch  
und lebendig. Es zeigen sich Anklänge an Kirschblüte und Gallia-Melone.  

 

355 Dolomytos 2017 

Weingut Sacker Ritten  85,00€ 

Rebsorten: Assyrtiko, Petit Manseng, Pinot Grigio, Sauvignon, Riesling, Weißburgunder 
Leuchtendes, dichtes Goldgelb mit sauberen Aromen von Aprikose, Ananas und Melone. 
Es folgen weiße Blüten, Honig und Brotkruste.  

 

360 TAL 2020 Kellerei Bozen (Chard., Sauv. Blanc, Pinot Grigio) 109,00€                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

358 LR  2019 Kellerei Schreckbichl (Chard., Weißb., Sauv. Blanc) 139,00€                                                                                                                                                          

356 NAMA 2018 Kellerei Nals Magreid (Chard., Weißb., Sauv. Blanc)     145,00€ 

357 NAMA 2016 Kellerei Nals Magreid (Chard., Weißb., Sauv. Blanc) 189,00€         

359 APPIUS 2018 Kellerei St. Michael Eppan (Chard., Pinot Grigio, Weißb., Sauv.) 169,00€     
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Italienische Weißweine 
 

423 Lugana Santa Cristina 
Azienda Agricola Zenato – Venetien 32,00€ 

Eleganter Weißwein, komplexes FruchtBouquet mit einem Hauch Exotik, sehr harmonisch  
und voll im Geschmack. 

 

432 Lighea  

Donnafugata – Sizilien  31,00€ 

Brillante strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen. Die Nase bietet ein reiches und 
wohlriechendes Bouquet, in dem Zitrusnoten und exotische Früchte mit den klassischen 
Orangenblüten kombiniert. Im Mund kommen die fruchtigen und blumigen Noten mit einer 
ausgeprägten Frische, einem angenehmen mineralischen Abgang zurück. 

 

433 Pinot Grigio 

Sturm – Friaul 33,00€ 

Die zartrosa Farbe dieses biologisch produzierten Pinot’s kommt von einer kurzen 
Maischegärung. Moderne Kellertechnik besinnt sich alter Keltermethoden. Ein klarer 
finessenreicher Wein nach Pfirsich und Aprikose, Glyzinien und weißen Blüten duftend. Er 
präsentiert sich frisch und fruchtig am Gaumen mit einer gut eingebundenen Säure. Der 
Abgang ist lang, elegant und saftig.  

 

425 Lugana Brolettino  

Ca dei Frati – Lombardei 35,00€ 

Hochklassiger eleganter Wein, leuchtend grüngoldene Farbe, komplexes, blumig-würziges 
Bouquet, sehr harmonisch und voll im Geschmack. 

 

426 Lugana Ottella 

Ottella – Venetien  38,00€ 
Ausgestattet mit einer exklusiven Frische, Schmackhaftigkeit und einem guten Anteil Säure, 
Ergebnis der außerordentlichen Kombination von Boden und Rebsorte. 

 
 

435 Chardonnay 2019 

Monteverro  145,00€ 
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ROSÉWEINE 
 

311 Rosé   
Weingut Ritterhof, Kaltern 30,00€ 

Dieser Rosé besticht durch seine leuchtende rosa Farbe. Er ist zart und einladend im 
Bouquet, zeichnet sich durch die Frische und Eleganz eines Weißweines, sowie durch 
Fruchtigkeit, Saftigkeit und zarte Würze eines jung zu trinkenden Rotweines aus. 
 

343 Lagrein Rosè 

Alois Lageder - Südtirol 31,00€ 

Aus 100% Lagrein. Strahlend, klar, helles Kirschrot mit rubinrotem Reflex. Ausgeprägte 
Aromatik, frisch, fruchtig an Waldbeere und Kirsche erinnernd. Mittelgewichtiger Körper; 
weiniger Geschmack, mundfüllend, beerig mit frischer Säure und feiner Bitternote im 
Abgang. 

 

345 Felix Anton Rosè  

Baron Longo (biodynamisch) - Südtirol 32,00€ 

Aus 100% Merlot; Farbe zart lachs-rosè  

Aroma von roten Früchten wie Erdbeeren und Himbeeren. Am Gaumen ist er frisch und 
lebendig mit Aromen von Zitrusfrüchten und reifen Beeren. Der Wein hat eine knackige 
Säure und einen trockenen, eleganten Abgang, der ihn zu einer perfekten Ergänzung für 
eine Vielzahl von Speisen macht. 

 

344 Rosè 20/26  

Elena Walch – Südtirol  33,00€ 

Mit Lebendigkeit, Frische und Saftigkeit präsentiert sich der Wein in charmanten Lachstönen 
und einem attraktiven Design. Pinot Noir, Lagrein und Merlot behalten ihren Charme im Kern 
bei, mit ausgeprägten Aromen von Himbeeren, Erdbeeren und Zitrusnoten, mit feiner Textur 
und größter Finesse. 

 

446 Rosa dei Frati   
Cà dei Frati – Lombardei 32,00€ 

Angenehmes Bouquet, am Gaumen elegant, frisch, saftige schöne Frucht, lebendige 
Säurestruktur, angenehme Extrakt Süße im Nachhall, ein vielseitiger Speisenbegleiter. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 



  12 

Südtiroler Rotweine 
 

Vernatsch 
Anbaufläche: 556 ha 

Anbaugebiet: gesamtes Südtirol 
 

 

111 Vernatsch Kolbenhofer  

Kellerei J. Hofstätter Tramin 29,00€ 
Die Farbe ist rubin-violett, intensiv, der Duft sehr klar und reich nach Waldbeeren mit einer 
abschließenden leichten Bittermandel-Note. Bei der Degustation präsentiert er seinen 
frischen, auf fruchtige Weise überschwänglichen Charakter, der mit seiner animierenden, 
ausgewogenen Säure zum Trinken einlädt. 

 

112 Vernatsch Fass Nr. 9 
Kellerei Girlan 31,00€ 
Strahlendes Kirschrot, Bouquet von fruchtigen Beerennoten, die von feinen Kräuternuancen 
untermalen werden. Frisch und saftig am Gaumen. 

 

113 St. Magdalener  
Ansitz Waldgries, Bozen 32,00€ 

Kräftiges Rubinrot, duftiges blumiges Bouquet, erinnert an Mandel, Veilchen, Nelken, süße 
Früchte, im Geschmack trocken, samtig, milde Säure, feines Tannin. 

 

114 St. Magdalener Annver  
Pfannenstielhof, Bozen  41,00€ 

Mittleres funkelndes Rubinrot, feinwürzige fruchtige Aromatik, ausgewogen und rund am 
Gaumen, mit betonter Kirschnote; weich mit einem Hauch Tannin, trocken im Finish. Ein leicht 
strukturierter, attraktiver Wein mit viel Charme. 

142 Der Pfannenstiel.  
Pfannenstielhof, Bozen  65,00€ 
St. Magdalener auf den Punkt gebracht.  Dieser besondere Wein überzeugt durch seine 
Fülle und Eleganz, hat einen kraftvollen Charakter und endet mit spannendem Nachhall.  

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/rotweinsorten/12-vernatsch.html
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Blauburgunder 
Anbaufläche: 540 ha 

Anbaugebiet: hauptsächlich Unterland, 
auch Überetsch, Bozner Talkessel, 

Etschtal und Vinschgau 
 

117 Blauburgunder  

Kellerei Muri Gries  30,00€ 
Rubinrote Farbe, Aroma von roten und schwarzen Beeren in der Nase, gefolgt  
von Lorbeer und Estragon. Volle Struktur und belebende Säure, griffige Tannine. 

 

122 Blauburgunder Riserva 

Landesgut Laimburg, Auer 34,00€ 

Ein intensives Rubinrot mit einem ausgeprägt fruchtigen Bouquet nach Brombeere  
und Kirsche. Gut strukturiert mit kräftigem, doch samtigem Tannin; trocken. 

 

121 Vinschgau Blauburgunder 
Marinushof Kastelbell 40,00€ 

Typische Burgunderaromen (rote Beeren, Kirsche, Mandeln), saftig und aromenreich  
im Gaumen, gute Säure, feine Holznote, Länge. 

 

123 Blauburgunder Riserva Burgum Novum  

Weingut Castelfeder, Kurtinig 51,00€ 

Rubin- bis Granatrot im Glas, Bouquet aus roten Beeren und balsamischen Aromen. Rund 
im Geschmack, elegant und von ausgezeichnetem Körper. 

 

124 Blauburgunder Riserva Trattmann  

Kellerei Girlan 55,00€ 

Intensiver, komplexer Duft mit Anklängen nach reifem Obst, Süß- und Sauerkirsche. Weicher 
und delikater Geschmack, mit kraftvollem Tannin, guter Struktur und langem Abgang. 

 

125 Blauburgunder Barthenau St. Urban 2013 

Josef Hofstätter Tramin 89,00€ 

Facettenreiches Bouquet mit klassischem Burgunderton, Duft von Sauerkirschen und 
Himbeeren, unterstrichen von zarten Vanilletönen und Gewürzen; am Gaumen sehr gut 
balanciert mit eleganter Säure und beeindruckender aromatischer Konzentration. 

 

135 Blauburgunder Riserva Aton 2018  

Elena Walch, Tramin 165,00€ 

 

126 Blauburgunder Datus Riserva 2018 

Kellerei Ritterhof 188,00€ 

 

 
 

 

 

http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/rotweinsorten/13-blauburgunder.html
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Lagrein 
Anbaufläche:519 ha 

Anbaugebiet: Bozner Talkessel, Unterland, 
Überetsch, Etschtal 

 

127 Lagrein Collection   
Kellerei Bozen 33,00€ 

Kräftiger im Körper harmonischer Wein mit samtiger Fülle, Duft nach Veilchen, Waldfrüchten, 
Kakao und Gewürzen; im Geschmack weich, rund und elegant mit samtigen Tanninen. 

  

118 Lagrein vom Boden  
Pfannenstielhof, Bozen 35,00€ 

Reife Schwarz- und Heidelbeeren im Duft, weich und füllig im Gaumen. Ein hervorragender 
Wein mit ausgeprägtem fruchtigem Charakter und samtiger süßlicher Tannin-Note. 

 

Lagrein Riserva Abtei 

Klosterkellerei Muri Gries, Bozen 

Feine Beerenaromatik, ausgeprägtes komplexes würziges Bouquet mit Fülle und Kraft; 
saftige, finessenreiche Struktur mit ausgeprägten konzentrierten Gerbstoffen, zeigt 
Charakter und Finesse.  

1020 Jahrgang 2020  47,00€ 

1021 Jahrgang 2016  67,00€ 
 
 

128 Lagrein Riserva Prestige Line 2019 

Kellerei Bozen 54,00€ 

Fruchtig nach reifen Kirschen, leichter Ton nach Vanille und Kakao, im Geschmack 
charakteristisch und kräftig, harmonisch mit samtiger Fülle und ansprechendem Tannin. 

 

132 Lagrein Riserva Ronc 2020 

Kellerei Griesbauerhof 54,00€ 
Ein leuchtendes Schwarzrot mit granatroten Reflexen. Weinig, fruchtig mit würzigen Noten 
nach Tabak. Sehr komplex, saftig und mit feinkörniger Herbe. Elegant, langanhaltend.  

 

131 Lagrein Mirell 2019 

Ansitz Waldgries, Bozen 54,00€ 

Ätherische reife Aromen, an Brombeeren und dunkle Waldbeeren erinnernd, im 
Geschmack trocken, kraftvoll, wuchtig mit guter Gerbstoffpräsenz, ein Wein mit viel Charakter.  

 

149 Lagrein Riserva DOC  
Pfannenstielhof, Bozen 56,00€ 

Fruchtbetont und konzentriert mit samtig weichen Tanninen und ausgeprägtem 
Sortencharakter, intensiv und kraftvoll, geschmeidig und elegant. 

 

http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/rotweinsorten/14-lagrein.html
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Lagrein Riserva Manus 

Weingut Ritterhof, Kaltern  

Aromen von reifen Kirschen, Waldbeeren und dunkler Schokolade. Am Gaumen zeigt er 
sich mit saftigen, fleischigen Tanninen mit feiner Kaffeearomatik und samtiger Fülle. 
Konzentrierter, anhaltender Abgang. 

1013 Jahrgang 2019 58,00€ 

1012 Jahrgang 2018 64,00€ 

1011 Jahrgang 2016 79,00€ 

1010 Jahrgang 2015 99,00€ 
 

134 Lagrein Taber Riserva 2020 

Kellerei Bozen 78,00€ 
Aromen von Kirsche, Rosen, Veilchen mit eleganten Schokoladentönen. Am Gaumen 
harmonisch mit edler Fülle und samtiger anhaltender Präsenz. 

 

1023 Lamarein 2019 

Erbhof Unterganzner  95,00€ 
Appassimento Verfahren¸schwarz violette Farbe; Aromen von getrockneten Waldfrüchten, 
Männerschokolade und Leder; sehr warm, mächtige Tannine, dicht und anhaltend, leicht 
bitter. 

 

133 Lagrein Riserva Weingarten Klosteranger 2017 

Kellerei Muri Gries 115,00€ 
  

1022 Lamarein 2018  

Erbhof Unterganzner  132,00€ 
 

137 Lagrein „Roblinus De Waldgries“ 2017 

Ansitz Waldgries  135,00€ 
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Zweigelt 
Anbaufläche: 22 ha 

Anbaugebiet: gesamtes Südtirol 
 

115 Vinschgau Zweigelt 
Rebhof Kastelbell 32,00€ 

Dunkelrot, ausgeprägtes fruchtiges Bouquet mit Kirschnote. Im Trunk ist der Zweigelt ein 
kraftvoller Rotwein, mit weichen Gerbstoffen und mit einer schönen Harmonie. 

 

116 Zweigelt Primus 
Marinushof Kastelbell 38,00€ 

Der Wein strahlt Wärme und Finesse aus, hat samtige Tannine und einen herrlichen 
Geschmack nach besten Sauerkirschen und Vanille. 

 
 

Merlot 
Anbaufläche: 194 ha 

Anbaugebiet: Unterland, Überetsch, 
Bozner Talkessel und Etschtal 

 

 

141 Merlot Mollis Ritterhof 

Weingut Ritterhof Kaltern  38,00€ 

Dunkles kräftiges Rubinrot mit frisch und würzig intensiven feinen Fruchtaromen  
von Waldbeeren, mit Minze- und Bitterschokoladennoten und leichten Holztönen. 

 

143 Merlot Riserva Bozen Siebeneich  
Kellerei Bozen  50,00€ 

Intensiv und ausgeprägt, Duft nach Waldbeeren und Zartbitterschokolade, sehr dicht  
und komplex mit feinen Gerbstoffen, harmonisch mit elegantem Körper. 

 

144 Merlot Riserva Brenntal 
Kellerei Kurtatsch 63,00€ 

Opulenter Merlot, die Gerbstoffe sind von einer seltenen, feinen Körnung, sie geben den 
lagentypischen Fruchtaromen (Preiselbeeren, Brombeeren, Kakao, grüner Tee) ein 
südliches Temperament. Im Geschmack kräftig, dicht und komplex im Körper. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/rotweinsorten/12-vernatsch.html
http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/rotweinsorten/15-merlot.html
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Cabernet 
Anbaufläche:163 ha 

Anbaugebiet: Unterland, Überetsch, 
Bozner Talkessel, Etschtal 

 

145 Cabernet Riserva Kirchhügel 
Kellerei Kurtatsch 35,00€ 
Delikater Duft nach Cassis und Brombeeren, sehr ausgewogen, kraftvoll mit intensiver 
Aromatik, würzig und angenehm im Abgang. 

 

146 Cabernet Riserva Select  

Kellerei H. Rottensteiner, Bozen 38,00€ 

Feines Aroma nach Johannisbeere und wildem Wein, abgerundet von der leichten Vanille-
Note einer Lagerung im Barrique, voller, samtiger Körper.  

 

147 Cabernet Riserva 
Weingut Erbhof Unterganzner, Kardaun 42,00€ 

Granatrot, Geruch von Heidelbeeren, Brombeeren, Cassis, würzige Noten wie Pfeffer  
und Lorbeer, leichte Röstaromen, komplexe Struktur, langanhaltend. 

 

148 Cabernet Sauvignon Lafòa  
Kellerei Schreckbichl, Girlan 94,00€ 

Hochdichtes Bouquet, Cassis, Brombeeren. Sehr wuchtiger und doch eleganter Ansatz, im 
Geschmack dicht konzentrierte Gerbstoffe, kräftiges Rückgrat und enorm langer Nachhall. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.suedtirolwein.com/de/suedtirol-wein/weinsorten/rotweinsorten/16-cabernet.html
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Cuvée 
Assemblage von verschieden 
roten Südtiroler-Traubensorten 

 

151 Perlhofer 

Weingut Ritterhof, Kaltern 30,00€ 

Cuvée aus Vernatsch, Lagrein und Merlot sowie die Reifung im Holzfass verleihen diesem 
besonderen Wein eine dunkle, rubinrote Farbe, Würze, Frucht in der Nase, Eleganz  
und samtige Struktur im Gaumen. 

 

152 Zeder  

Weingut Kornell, Terlan 36,00€ 

Cuvée aus Merlot, Cabernet Sauvignon und Lagrein Fruchtige Aromen nach 
Johannisbeere, Minze aber auch Lakritze und Kaffee, am Gaumen weich, würzig  
und ausdrucksvoll, dicht und komplex mit weichen Tanninen. 

 

153 Il Secondo  

Weingut Peter -Sölva & Söhne, Kaltern 35,00€ 

Cuvée aus Lagrein, Merlot, Cabernet Franc. Der Duft erinnert an Waldfrüchte, getrocknete 
Pflaumen und wird leicht vom Holz unterstützt. Im Geschmack zeichnet ihn eine Fülle, 
Eleganz und seine Ausgewogenheit aus. 

 

154 Cassiano (Biodynamisch) 

Weingut Manincor, Kaltern 49,00€ 

Cuvée aus Merlot, Cabernet Franc, Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Syrah. 
Granatrote Farbe im Glas. Komplexes Aroma von Brombeeren und Kirsche. Voll und samtig 
im Geschmack mit feinem Tannin, dezenter Holznote und langem Abgang. 

 

156 Amistar Rot 

Weingut Peter -Sölva & Söhne, Kaltern 50,00€ 

Cuvée aus Cabernet, Merlot, Lagrein, 100 % in Barrique ausgebaut, ein Wein mit 
ausgeprägtem Duft und Geschmack, reife Nuancen, Pflaumen und getrocknete Früchte, 
üppig und sehr anhaltend, im Geschmack zeichnet ihn seine Fülle, Eleganz  
und seine Ausgewogenheit aus.  

 

155 Casòn Hirschprunn (biodynamisch) 2018 

Alois Lageder, Margreid 54,00€ 

Cuvée aus Tannat, Merlot, Cabernet, Lagrein, Syrah. Ein Wein mit ausgeprägtem Duft und 
Geschmack, intensives Bouquet, fruchtig (Zwetschge, Brombeere), Leder, Tee, rauchig, 
mittelgewichtiger Körper, im Geschmack saftig, fruchtig, zartbitter, frisch, lebendige Säure. 

 

139 Reif Composition 2021   

Kellerei Unterganzer  69,00€ 

Cuvée aus Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Lagrein. Dichtes Granatrot, im 
Glas. Der Geschmack ist vielseitig aromatisch, extraktreich, samtiges Tannin mit Aromen von 
reifen Früchten, Dörrobst, Johannisbeere, Kompott, Vanille.  

 

 

 



  19 

138 Mauritius Lagrein – Merlot 2020  

Kellerei Bozen  74,00€ 

Cuvée aus Lagrein und Merlot. Frucht und Struktur – Gerbstoffe und Eleganz – all diese 
Eigenschaften trägt dieser Cuvée in sich. Beheimatet in den warmen Böden in 
Moritzing/Gries, trögt der Wein den antiken lateinischen Namen des Dorfes Moritzing.  

 

 Kermesse  

Elena Walch    

Cuvée aus Lagrein, Petit Verdot, Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon. besticht mit einem 
kräftigen, intensiven Purpurrot und mit einem intensiven, vielschichtigen Bouquet: würzig mit 
leicht rauchigen Tabaknoten, etwas Pfeffer und Schokolade, fruchtig mit roten Beeren, 
Waldbeeren und getrockneten Feigen. 

1031 Jahrgang 2021 69,00€ 

1030 Jahrgang 2020 75,00€ 

 

157 Castel Campan (Biodynamisch) 2019 

Weingut Manincor, Kaltern 87,00€ 

Cuvée aus Cabernet Franc, Merlot. Leuchtendes, dunkles Purpurrot, im Glas. Komplexes 
Aroma von schwarzen Brombeeren, Kirschen, orientalischen Gewürzen, Leder und Tabak. 
Voll und samtig im Geschmack mit feinem Tannin, mit langem Abgang. 

 

159 Athos 2016 

Weingut Sacker Ritten  81,00€ 
Rebsorten:  Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Cabernet Franc 

 

136 Tal 2020 

Kellerei Bozen  141,00€ 
Rebsorten:  Lagrein, Cabernet Sauvignon  

 

158 Tres 2015 

Kellerei Kurtatsch  225,00€ 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon 
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Rotweine Italiens 
Venetien 

 

211 Cabernet Sauvignon S. Cristina   

Az. Agricola Zenato – Venetien 36,00€ 

Dunkles Rubinrot, komplexe Nase mit wunderbarer Fruchtsüße, weich im Ansatz gut 
strukturiert, angenehm und lang anhaltend. 

 

213 Valpolicella Superiore Ripassa  

Az. Agricola Zenato – Venetien 45,00€ 

Komplexer Duft nach roten Beeren, leicht würzig; harmonisch, voll und samtig im Mund  
und ausgeglichenes Verhältnis zwischen Tanninen und Säuregehalt. 

 

212 60.20.20 Rosso Veneto  

Az. Agricola Zyme – Venetien 62,00€ 

Cabernet Sauvignon 60 %, Cabernet Franc 20 %, Merlot 20 %.Typische Aromen nach roten 
Früchten wie Pflaume, Himbeere und Schwarzbeere, im Mund fruchtig von einladender 
Saftigkeit und Mineralik, mit feinen Mandelnoten im Finale. 

 

214 Amarone della Valpolicella Riserva 2016 

Az. Agricola Musella – Venetien 75,00€ 

Intensives Rubin- bis Granatrot. Mächtige Frucht, Vanille, Noten von trockenen Früchten, 
würzig, dichter Ansatz, konzentriert, sehr einladend, zeigt Fülle und Tiefe, harmonisch. 

 

215 Amarone della Valpolicella – Ripa della Volta 2017 

Ottella – Venetien 78,00€ 

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen.  Noten von roten Früchten, Pflaumen und Kirschen. 
Leichte Nuancen von Schokolade und Leder. Am Gaumen präsentiert sich der Rotwein mit 
sanften Tanninen. Fruchtige Würze und ein vollmundiger Geschmack.  

 

 Amarone della Valpolicella - Pietro dal cero   

Ca dei Frati – Venetien  

Den Gaumen erfüllen üppige Fruchtnoten von Sauerkirsche, die im Zusammenspiel mit 
Schokoladennoten eine würzige Süße entwickeln. Seine Finesse lässt die florale 
Komponente von Rosenblüten hervortreten, die mit üppigen balsamischen Noten mit 
Anklängen von Sternanis und wilder Minze abgerundet ist.  

2062 Jahrgang 2017 89,00€ 

2061 Jahrgang 2012 169,00€ 

 

2021 Amarone Classico Quintarelli 2015 

Giuseppe Quintarelli  399,00€ 

 

 

 

javascript:getGlossar('http://www.superiore.de/index.php?cl=sup_glossar&param=details&wort=Aromen')
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Lombardei 
 

216 Ronchedone 

Cá dei Frati – Lombardei 38,00€ 

Cuvée aus Marzemino, Sangiovese und Cabernet Sauvignon. Komplexe, würzige Nase; 
voll, rund und samtig im Gaumen, feine Tanninstruktur und gute Länge – trocken. 

 

217 Valtellina Superiore  

Dirupi – Lombardei 41,00€ 

Leuchtendes Rubinrot. Angenehmer Duft nach Rosen und Veilchen. Am Gaumen 
ausgeglichen, trocken, frisch. Nach Kirschen und Mandeln erinnernd. 

 

Piemont 
 

218 Barbera d’Asti Vanet DOCG 

Cascina Ferro 32,00€ 

Reinsortig, tiefes Rubinrot, explosiv im Duft, kraftvoll und höchst konzentriert im Geschmack 
mächtige Struktur und lebhafte Tannine, sehr lang im Abgang. 

 

219 Delinquent Monferrato Nebbiolo Superiore  

Weingut Delinquent 37,00€ 
Rubin bis granatrot, fruchtiges Bouquet nach Pflaume, Johannisbeere, Kirsche  
etwas Minze, reifes feinkörniges Tannin, ausgewogene Struktur, elegant mit 
ausgezeichnetem Finale 
 

2070 Sito Moresco Langhe DOP 2021  

Gaja 79,00€ 
Ist ein Rotwein aus Nebbiolo-, Barbera- und Merlot-Trauben, die ihm Eleganz, Frische und 
Weichheit verleihen. In der Nase finden sich fruchtige Anklänge von kleinen wilden roten 
Früchten sowie Kräuternoten. Am Gaumen zeichnet er sich durch eine angenehme Finesse 
aus, er ist harmonisch, mit subtilen und ausgewogenen Tanninen. 

 

220 Barbaresco Rabajà 2018  
Az. Agr. Bruno Rocca; Rebsorte: Nebbiolo  105,00€ 

 

2072 Barbaresco „Valeirano“ 2019  
La Spinetta; Rebsorte: Nebbiolo  195,00€ 

  

2073 Barbaresco „Starderi“ 2018  
La Spinetta; Rebsorte: Nebbiolo 210,00€ 

 

2074 Barbaresco „Gallina“ 2018  
La Spinetta; Rebsorte: Nebbiolo  210,00€ 

 

2071 Barbaresco 2019  
Gaja; Rebsorte: Nebbiolo 360,00€ 
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Barolo 
Anbaufläche:1.827 ha 

Anbaugebiet: Provinz Piemont 
 

221 Barolo Albe DOCG 2019  

Az. Agr. G.D. Vajra 50,00€ 
In der Nase intensiv, komplex und würzig mit Noten von Kirschen, Himbeeren und Pflaumen 
mit einem Hauch von Nelken und Lakritze. Harmonisch und geradlinig, runder und 
ausgewogener Körper. 
 

247 Barolo Undicicomuni DOCG 2019  

Arnaldo Rivera 51,00€ 
Ruhiger, ein wenig nussiger und tabakiger Duft nach überwiegend roten Beeren mit 
getrocknet-floralen Nuancen sowie ein wenig Süßholz. Reife, feste, saftige Frucht mit leicht 
nussigen und einer Spur schokoladigen Holzaromen, präsentes, feines und mürbes 
Tannin, nachhaltig, zart ätherisch im Hintergrund. 
 

222 Barolo DOCG 2018 
Rocche dei Manzoni  55,00€ 
Reife, recht saftige, teils eingemacht wirkende Frucht mit kakaowürzigem Holz, etwas Pfeffer, 
angedeuteten Kräutern und Malz, nussige Töne am Gaumen, mürb-sandiges Tannin, hat 
Kraft, gute Nachhaltigkeit, 100% Nebbiolo 

 

223 Barolo “Perno” DOCG 2016  

Rocche dei Manzoni  115,00€ 
 

225 Barolo Dagromis DOCG 2018  

Cantina Gaja  132,00€ 
 

226 Barolo Sori Ginestra 2016  

Conterno Fantino  168,00€ 
 

227 Barolo Ciabot Mentin 2013  

Domenico Clerico  175,00€ 
 

2085 Barolo “10 anni Riserva” DOCG  

Rocche dei Manzoni – “Vigna Madonna Assunta la Villa” 275,00€ 
 

2030 Barolo Conteisa DOCG 2015  

Cantina Gaja  625,00€ 
 

2087 Barolo Monfortino Riserva DOCG 2013  

Giacomo Conterno    1480,00€ 
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Toskana  
Chianti  

Anbaufläche: 10.500 ha 
Anbaugebiet: Provinz Toskana 

 

235 Chianti classico Riserva Rocca Guicciarda  

Barone Ricasoli 39,00€ 

Satter dunkler Rubin, intensive fruchtbetonte Nase, ausgewogene Struktur von mittlerer 
Dichte, lebhaftes, saftiges Tannin, reintöniger Chianti. 

 

234 Chianti Rufina Riserva 2020  

Nipozzano Vecchie Viti - Frescobaldi    46,00€ 
Rebsorten: Sangiovese, Malvsia Nera, Colorino, Cabernet Sauvignon  
Intensiv rubinrot. Feine Balance zwischen den floralen Noten von Aprikose und den 
gewürzten Noten von Hagebutte und Vanille. Frisch, komplex und anhaltend. Seidig und 
harmonischer Wein mit feinen Tanninen.  

 

233 Chianti Riserva 2018   

Nunzi & Conti  55,00€ 
Zeichnet sich durch eine intensive rubinrote Farbe aus. In der Nase finden sich Anklänge 
von Veilchen und Brombeeren, geröstete Noten von Arabica-Kaffee und würzigen 
Nuancen von Muskatnuss, Nelken, schwarzem Pfeffer und Lakritze. Im Mund ist er frisch,  
mit einer dichten und subtilen Textur und einem großzügigen Körper. 

 

232 Chianti Rufina 2019   

Vigna Montesodi - Frescobaldi  69,00€ 
Zeichnet sich durch eine intensive rubinrote Farbe aus. Veilchen und Brombeeren, 
geröstete Noten von Arabica-Kaffee und würzigen Nuancen von Muskatnuss, Nelken, 
schwarzem Pfeffer und Lakritze. Frisch, mit einer dichten und subtilen Textur und einem 
großzügigen Körper. 

 

231 Chianti Rancia Riserva 2016 
Felsina 95,00€ 
Rebsorte: Sangiovese 

 

2025 Chianti – Le Pergole Torte   
Montevertine  430,00€  

Rebsorte: Sangiovese 
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Toskana  
 

224 Morellino di Scansano  

Podere 414 33,00€ 

Sehr einladende Nase, begeistert mit Aromen nach Sauerkirsche und Johannisbeeren, am 
Gaumen sehr dichte, aber herzhafte Tannine, schöner Tiefgang und ist von beachtlicher 
Länge. 

 

228 Nobile di Montepulciano   

Le Bérne 33,00€ 

Johannisbeernoten, am Gaumen kompakt, mit gut eingebundenen Tanninen, besitzt Fülle 
und Saft, endet auf Noten reifer, schwarzer Beeren. 

 

229 Varvàra  
Castello di Bolgheri 39,00€ 

Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah, Petit Verdot. Intensive Kräuter – 
Beerenaromatik, im Mund robust mit kernigen Tanninen, besitzt Schmelz und Fülle aber 
auch Eleganz und endet auf Noten von Waldfrüchten. 

 

230 Sasso Bucato  

Michele Russo 41,00€ 

Merlot/Cabernet Sauvignon. Im Duft viel Brombeerfrucht, ein Hauch Tabak; saftiger Ansatz, 
viel Schmelz, würzig, gehaltvoll mit sehr präsenten Tanninen, sehr eigenwillig und 
temperamentvoll. 

 

237 Le Volte dell‘Ornellaia 2021  

Tenuta dell’Ornellaia 44,00€ 
Rebsorten: Merlot, Sangiovese, Cabernet Sauvignon 
Reife rote Früchte, sowie blumige würzige Anklänge in der Nase. Harmonischer Geschmack 
und sehr ausgewogen. Die Tannine sind perfekt integriert. Der Wein kombiniert die 
mediterrane Ausdruckskraft von opulenter, großzügiger Fülle mit Struktur und Komplexität.  

 

236 Syrah Apice (biodynamisch)   

Amerighi Stefano  49,00€ 

Wird nur in außergewöhnlichen Jahren vinifiziert. Aromen nach feinen Gewürzen, reifen 
roten Früchten, Kakao und Kaffee. Fleischig, kraftvoll, junges, aber weiches Tannin, sehr 
langer Nachhall.  

 

238 Lucente 2020 
Tenuta Luce 54,00€ 

Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Sangiovese und Merlot; Im Glas zeigt sich ein brillantes 
Rubinrot mit violetten Reflexen. Das komplexe Bouquet offenbart eine leicht süßliche Note 
nach reifen Kirschen, schwarze Johannisbeeren und Heidelbeergelee, gepaart mit einem 
Hauch von getrockneter Minze, Salbei und Thymian im Hintergrund.  
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239 Brunello di Montalcino   

Pietroso 59,00€ 

Sehr klare und ansprechende Nase, intensiv nach reifen Kirschen, Himbeeren, überaus 
fruchtig, zeigt sich im Gaumen sehr fruchtbetont, feinkörniges Tannin, ist in sich sehr stimmig 
und rund. 

 

240 Soffocone di Vincigliata 2019   

Bibi Graetz  62,00€ 

Rebsorten: Sangiovese, Canaiolo, Colorino Rubinroten Farbe, die sich durch einen 
brillanten Glanz auszeichnet. Reichhaltig und konzentriert in der Nase, wo sich die Frucht 
zunächst mit intensiven Noten ankündigt, um dann Raum für blumige und würzige 
Empfindungen und Noten zu lassen, die an aromatische Kräuter erinnern.  

 

2064 La Quinta Rosso I.G.T. 2020   

Podere Giodo  72,00€ 
Leuchtendes Rubin mit granatroten Reflexen. Elegant und würzig in der Nase, öffnet sich 
auf Süßkirsche, Heidelbeeren und Gewürznelken, gefolgt von Lakritz und einem Hauch 
Zartbitterschokolade. Am Gaumen zupackend, aber sehr frisch, mit festem, engmaschigem 
Tannin, präziser Fruchtnote bis ins anhaltende Finale. 
 

241 Brunello di Montalcino 2018   

Castel Giocondo - Frescobaldi  80,00€ 
Rubinrote Farbe. Fruchtiger Eingang mit Pflaumen- und Brombeerenanklängen. 
Blumiges Bouquet mit Veilchen- und Heckenrosennoten. Warm, elegant, würzig mit klaren 
Anklängen von Tabak, schwarzem Pfeffer, Leder, und Kardamom.  

 

242 Le Serre Nuove 2020  
Tenuta dell’Ornellaia 83,00€ 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot. Intensive Frucht-und 
Blütenaromen wie rote Beeren und Veilchen. Am Gaumen gehaltvoll, doch zugleich zart 
und elegant. Langes Finale mit optimalen, festen Tanninen.  

 

243 Mormoretto – Castello Nipozzano 2020   
Frescobaldi  95,00€ 
Merlot; rubinrot mit violetten Reflexen am Rand. Aromen erinnern an Heidelbeere und 
Sauerkirsche, gefolgt von Iod, Chinarinde und balsamischem Eukalyptus und Minze. Am 
Gaumen deutliche Tanninmasse, dicht. Seidig-samtig mit opulentem Körper und 
beeindruckender Länge, im Nachhall Iod und balsamischen Töne im Hintergrund. 

 

244 Brunello di Montalcino Riserva 
Kellerei Fagnani 89,00€ 
Rebsorte: Sangiovese 

 

2065 Il Pareto I.G.T. 2018 
Tenuta di Nozzole 105,00€ 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon  

 

246 Ca’ Marcanda Magari Bolgheri  
Gaja 110,00€ 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc  
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2050 Fontalloro 2019 
Felsina 110,00€ 
Rebsorte: Sangiovese 

 

 

2086 Percarlo 2017 
San Giusto a Rentennano 115,00€ 
Rebsorte: Sangiovese  

 

2053 Brancaia – Il Blu 2020 
Kellerei Brancaia 115,00€ 
Rebsorte: Merlot, Sangiovese, Cabernet Sauvignon  

 

2011 Castello di Bolgheri 2019 
Bolgheri 125,00€ 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc   

 

2012 La Ricolma 2018  
San Giusto a Rentennano 132,00€ 
Rebsorte: Merlot 

 

2082 Fontalloro 2018 
Felsina 135,00€ 
Rebsorte: Sangiovese 

 

2032 Testamatta 2020  
Bibi Graetz 145,00€ 
Rebsorte: Sangiovese 
 

50 & 50  

Capannelle e Avignonesi   

Rebsorte: Merlot, Sangiovese 

2066 Jahrgang 2014 149,00€ 

2067 Jahrgang 2016 169,00€ 

 

2023 Brunello di Montalcino “Luce” 2017    
Tenuta Luce 165,00€ 
Rebsorte: Sangiovese 

 

2033 Saffredi 2017    
Le Pupille  165,00€ 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
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2017 Guado al Tasso 2018  
Marchesi Antinori 175,00€ 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 

 

2022 Luce 2019   
Tenuta Luce  175,00€ 
Rebsorten: Merlot, Sangiovese 
 

2063 Brunello di Montalcino – Giodo 2018   
Podere Giodo  195,00€ 
Rebsorten: Sangiovese 

 

2016 Tignanello 2020   
Marchesi Antinori – Tenuta Tignanello 210,00€ 
Rebsorten: Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 

 

2013 Monteverro 2018   
Monteverro  230,00€ 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot 

 

2031 Camarcanda 2019  

Gaja 250,00€ 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 

 

2024 Lux Vitis 2019   
Tenuta Luce  250,00€ 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon, Sangiovese 
 

2018 Ornellaia Bolgheri Superiore 2019   
Tenuta dell’Ornellaia 300,00€ 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc 

 

2026 Colore 2020  
Bibi Graetz 320,00€ 
Rebsorte: Sangiovese 

 

2080 Brunello “Bassolino di Sopra” 2012  
Pian dell’Orino 350,00€  
Rebsorte: Sangiovese 

 

2034 Redigaffi 2019  
Kellerei Tua Rita  390,00€  

Rebsorte: Merlot  
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2035 Redigaffi 2016  
Kellerei Tua Rita  420,00€  

Rebsorte: Merlot  

2014 Sassicaia 2017  
Tenuta San Guido 450,00€  

Rebsorte: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
 

2027 Messorio 2016  
Le Macchiole 450,00€  

Rebsorte: Merlot 
 

2015 Sassicaia 2014  
Tenuta San Guido 600,00€  

Rebsorte: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
 

2036 Redigaffi 2015  
Kellerei Tua Rita  470,00€  
Rebsorte: Merlot  

 

2037 Redigaffi 2011  
Kellerei Tua Rita  525,00€  
Rebsorte: Merlot  

 

2028 Messorio 2015  
Le Macchiole 530,00€  
Rebsorte: Merlot 

 

2081 Lodovico 2018  

Tenuta Biserno  590,00€ 
Rebsorten: Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot  

 

2083 Solaia 2019   
Marchesi Antinori – Tenuta Tignanello 610,00€ 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Cabernet Franc 

 

2076 Massetino 2020  
  Masseto 780,00€ 
  Rebsorte: Merlot, Cabernet Franc 

 

2077 Massetino 2019  
Masseto 830,00€ 
Rebsorte: Merlot, Cabernet Franc 

 

2078 Massetino 2018  
Masseto 880,00€ 
Rebsorte: Merlot, Cabernet Franc 
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2084 Masseto 2017  
Masseto 1600,00€ 
Rebsorte: Merlot 

 

2060 Masseto 2018  
Masseto 1700,00€ 
Rebsorte: Merlot 

2075 Masseto 2019  
Masseto 1800,00€ 
Rebsorte: Merlot, Cabernet Franc 

 

Apulien 
 

248 Primitivo di Manduria 
Feudi di San Marzano 30,00€ 

Fruchtiger und kräftiger Wein. Sehr weich und samtig am Gaumen. Milde Säure, mildes 
Tannin, reife Kirschen und Zwetschgen. 

 

249 Primitivo di Manduria 60anni  

Feudi di San Marzano 49,00€ 

Komplexes, breites und fruchtiges Bouquet mit Noten von Zwetschgen, Kirschenkonfitüre 
und Tabakblättern, leicht würzig. Ein körperreicher, vollmundiger, edler Wein, mit eleganten 
Tanninen und langem Finale. 

 
2052 Primitivo – ES 2021  

    Gianfranco Fino 116,00€ 
 

2051 Primitivo – ES RED 2016  
    Gianfranco Fino  167,00€ 

 

Abruzzen 
 

251 Zanna Riserva Montepulciano d’Abruzzo   
Dino Illuminati 40,00€ 

Intensiver Duft nach reifen Waldbeeren, im Gaumen dicht und kompakt, würzige Akzente 
von Tabak und Bitterschokolade, saftig und sehr anhaltend. 

 

245 San Clemente Riserva 2018   
Kellerei Zaccagnini  55,00€ 

Leuchtet tief rubinrot im Glas. Das Bouquet eröffnet mit einer Fruchtexplosion: schwarze 
Brombeeren und Waldbeeren verschmelzen mit würzigen Komponenten und einem 
Hauch von Vanille. Am Gaumen erdige Töne, Süßholz und eine Spur Trüffel. Runde kräftige 
Tannine und ein langes Finale, das noch einmal an Waldboden erinnert. 
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Kampanien  
 

253 Terra di Lavoro  

Galardi  67,00€ 

Aglianico, Piedirosso. Ein vielschichtiges Bouquet von Mandeln, Feigen, Veilchen, Kirschen, 
Rauch. Extrem dicht, sehr gute Struktur aber komplex und elegant. Unglaublich intensives 
und langes Finale.  

 

 

 

 

Sardinien   
 
252 Rocca Rubia Riserva  

Santadi  40,00€ 

100% Carignano. Ein typischer Vertreter Sardiniens. Die Nase sehr ausgeprägt und 
facettenreich, mit Aromen von Johannis-, Heidelbeeren, Vanille, Zimt, Rosmarin, Lorbeerblatt 
und Tabak. Dicht und körperreich mit schöner Struktur und Harmonie, mit langem Abgang. 

 

 

Sizilien 
 

254 Santagostino Rosso  

Firriato 34,00€ 

Cuvée aus den Rebsorten Nero d’Avola und Syrah. Sehr reife , süße Beerenfrucht, Kümmel 
und ein Hauch an Leder erinnernd; im Trunk samtig, herrliche bekömmliche Struktur und 
sehr langer Abgang. 

 

255 Tancredi  

Donnafugata 50,00€ 

Cabernet Sauvignon, Nero d’Avola. Noten von Lakritze, Kakao, Weichseln und 
Heidelbeeren, ausgezeichnete Geschmacksstruktur, mit beachtlicher Länge im Finale. 

 

256 Cabernet Sauvignon “Vigna San Francesco” 2018  

Tenuta Regaleali Tasca 70,00€ 

Dunkles Kirschrot. Das Bouquet prägen die sortentypischen Noten von Johannisbeeren, 
reifen Heidelbeeren sowie erdige Nuancen. Am kräftig und vollmundig mit samtigen 
Tanninen und einer zurückhaltenden Säurestruktur. 

 

257 Etna Rosso Contrada Sciaranuova 2019 

Tenuta Tascante – Sizilien  74,00€ 
Nerello Mascalese; In der Nase komplexe Noten, die von Schwarzkirsche bis hin zu 
pudrigen Anklängen reichen, am Gaumen ist er reich und dicht, mit würzigen Tanninen  
und einem seidigen Touch. 
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258 Rosso del Conte 2017  

Tenuta Regaleali Tasca 85,00€ 
Nero d'Avola, Perricone; Intensiver rubinroter Wein mit veilchenblauen Nuancen. Geruch 
nach Kirschen, Sauerkirschen, Nussschalen, Waldbeeren, Vanille, Zimt, Minze, Salbei und 
Tabak. Wohlschmeckender, duftender, harmonischer Wein. 

 

259 Etna Rosso Contrada Sciaranuova V.V 2016 

Tenuta Tascante 135,00€ 
Rebsorte: Nerello Mascalese 

 

Frankreich  
 

1060 Liberal Gran Cru 2019 

Chateau Haut Bages  120,00€ 

Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot 
 

1061 Gran Cru Margaux 2019 

Chateau D’Issan  185,00€ 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Franc 

 

1062 2d Gran Cru 2019 

Chateu Leoville Poyerre 220,00€ 
Rebsorten: Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 

 

1063 Premiere Gran Cru 2019 

Chateau Beausejour  250,00€ 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Franc 

 

1064 Pomerol 2019 

Chateau L’Evangile  380,00€ 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon 

 

1065 Pomerol 2020 

Chateau Le Gay 380,00€ 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Franc 

 

1066 Mouton Rothschild 2006 

Chateau Rothschild  1750,00€ 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot 
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DESSERTWEINE 
 

354 Goldmuskateller (lieblich) 0,75 l  
Kellerei Bozen        30,00€ 

                                                                                                                              10 cl     5,00€ 
Stroh- bis goldgelb in der Farbe, angenehmer Duft nach Muskat, Brombeere und 
Pfefferschoten, im Geschmack ausgeprägt aromatisch und süß. 

 
 

353 Gewürztraminer *Cresta* 0,375 l  
Weinkellerei Rottensteiner Hans   42,00€ 
    4cl     8,00€ 

Trockenbeerenauslese, Duft nach Pfirsich und Aprikosen, leicht nach Honig, im Geschmack 
vollmundig, gutes Spiel zwischen Süße und Säure, charaktervoll mit herrlich anhaltender 
Aromatik. 

 
 

352 Rosenmuskateller Abtei Muri 0,375 l  

Klosterkellerei Muri Gries  42,00€ 

Späte Lese. Aromatisch, intensiv und vielschichtig, zarte Duftnoten von Rosen, Aromen von 
Trockenfrüchten und Würznoten, lieblicher Geschmack mit einem eleganten Hauch von 
Gewürznelken, Finesse und Leichtigkeit, frischer, verspielter Abgang. 

 

Portwein  
 

        Noval  
Quinta do Noval      4 cl 8,00€ 

Tiefroter lebendiger Ruby Port mit den klassischen Kirsch- und Beerenaromen. 
         

Quinta do Noval 2019  
Quinta do Noval      4 cl 19,50€ 

Zeigt eine unglaubliche Tiefe: Sowohl in der Farbe (tief dunkles Violett mit schwarzen 
Reflexen) als auch im Duft (Dunkle Beeren, Zedernholz, Feigen, Vanille, Rote Grütze) erkennt 
man die Konzentration. Am Gaumen eine Explosion der Aromen, wiederum dunkle Beeren, 
Dörrfrüchte, Lakritze, eine wunderbar balancierte Süße, druckvoll im ultra-langen Finale. 
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OFFENE WEIßWEINE 
 

Weinberg Dolomiten Weiss 
Kellerei Kaltern 

 1 l 19,00 € 

 1/2 l  9,50 € 

 1/4 l 5,00 € 

 1/10 l 3,00 € 

 

NM Cuvée Weiß IGT 
Kellerei Nals Magreid  

 0,75 l 29,00 € 

 1/2 l  20,00 € 

 1/4 l 10,00 €  

 1/10 l 5,50 € 

 

Lugana Santa Cristina 
Kellerei Zenato 

 0,75 l 32,00 € 

 1/2 l  20,00 € 

 1/4 l 12,00 € 

 1/10 l 6,50 € 

 

Goldmuskateller  
Kellerei Bozen 

 0,75 l 30,00 € 

 1/2 l  19,00 € 

 1/4 l 9,50 € 

 1/10 l 5,00 € 
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OFFENE ROSÈWEINE 
 

Rosé Ritterhof  
Kellerei Ritterhof 

 0,75 l 30,00 € 

 1/2 l  20,00 € 

 1/4 l 10,00 € 

 1/10 l 5,50 € 

 

OFFENE ROTWEINE 
 

Cabernet Veneto  
 1 l 19,00 € 

 1/2 l  9,50 € 

 1/4 l 5,00 € 

 1/10 l 3,00 € 

 

Lagrein Collection  
Kellerei Bozen 

 0,75 l 33,00 € 

 1/2 l  22,00 € 

 1/4 l 11,00 € 

 1/10 l 6,50 € 

 

Blauburgunder  
Kellerei Muri Gries 

 0,75 l 28,00 € 

 1/2 l  19,00 € 

 1/4 l 9,50 € 

 1/10 l 5,00 € 

 

Perlhofer  
Kellerei Ritterhof 

 0,75 l 30,00 € 

 1/2 l  20,00 € 

 1/4 l 10,00 € 

 1/10 l 5,50 € 
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„Eine MAGNUM - Flasche 

ist die richtige Flaschengröße für 2 Personen, 

wenn eine davon keinen Durst hat. “ 
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Sekt  
 

Arunda Brut Talento  
Sektkellerei Arunda, Mölten  1,5 lt   77,00€ 

 
 

Roséwein  
 

Rosé 20/26 2020 

Elena Walch  1,5 lt   67,00€ 
 

Weißwein  
 

Sauvignon Winkl 2022 

Kellerei Tramin  1,5 lt   72,00€ 
 

Sauvignon Mantele 2021 
Nals Magreid 1,5 lt   82,00€ 
 

„kunst.stück“ Weißburgunder 2014 

Kellerei Kaltern  1,5 lt   149,00€ 
 

Rotwein  
 

Perlhofer 2019 (Cuvée: Vernatsch, Lagrein, Merlot) 
Weingut Ritterhof                               1,5 lt   65,00€ 

 

  Blauburgunder 2019 

Kellerei Rebhof  1,5 lt   75,00€ 
 

Blauburgunder 2015 

Kellerei Rebhof  1,5 lt   85,00€ 
 

Merlot Riserva 2015 

St. Pauls, Eppan 1,5 lt  109,00€ 
 

Lagrein Riserva Manus 2018 

Weingut Ritterhof 1,5 lt  119,00€ 
 

Kermesse 2020 (Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc) 

Elena Walch  1,5 lt  149,00€ 
 

Barolo 2018 (Rebsorte: Nebbiolo) 
Rocche dei Manzoni  1,5 lt  150,00€ 
 
Brunello di Montalcino 2017 (Rebsorte: Sangiovese) 
Pietroso 1,5 lt  160,00 

 

Chianti Rancia Riserva 2016 (Rebsorte: Sangiovese) 

Felsina 1,5 lt  199,00€ 
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Castello di Bolgheri 2019 (Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc) 

Bolgheri  1,5 lt  260,00€ 
 

Fontalloro 2016 (Rebsorte: Sangiovese) 

Felsina 1,5 lt  230,00€ 
         

Fontalloro 2018 (Rebsorte: Sangiovese) 

Felsina 1,5 lt  210,00€ 
         

San Leonardo Vigneti delle Dolomiti 2016  
(Rebsorten: Carmenere, Cabernet Sauvignon, Merlot) 
Tenuta San Leonardo 1,5 lt  320,00€ 
         

Barolo Sori Ginestra 2015 (Rebsorte: Nebbiolo) 

Conterno Fantino 1,5 lt  345,00€ 
         

 

 

Kermesse 2019 (Rebsorten Petit Verdot, Syrah, Lagrein, Merlot, Cabernet Sauvignon) 

Elena Walch  3 lt  165,00€ 
 

Lagrein Riserva Prestige Line 2020 

Kellerei Bozen  3 lt  195,00€ 
 

Castello di Bolgheri 2019 (Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc) 

Bolgheri  3  lt  460,00€ 
 

Anticus (Rebsorten: Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) 

Nals Magreid   3  lt  451,00€ 
         

Messorio 2005 (Rebsorte: Merlot) 

Le Macchiole  3 lt  2200,00€ 
         
 
 

 

Kermesse 2015 (Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc) 

Elena Walch  5 lt  492,00€ 
 

Lagrein Riserva Prestige Line 2020 

Kellerei Bozen  6 lt  360,00€ 
         
Varvara 2018 (Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah, Petit Verdot) 
Castello di Bolgheri  12 lt  1220,00€ 

         
 


